

# **OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINACIJSKOG PLANA ZA 2021. GODINU TE PROJEKCIJA PLANA ZA 2022. I 2023. GODINU**

Korisnik: SREDNJA ŠKOLA BLATO, 1. Ul. 25/1

Naziv programa: Srednjoškolsko obrazovanje

## **1. SAŽETAK DJELOKRUGA RADA ŠKOLE**

Srednja škola Blato broji 132 učenika razvrstanih u 11 razrednih odjeljenja i to; 4 opće gimnazije, 4 računalni tehničari i 3 JMO programi. Nastava je organizirana u jutarnjoj smjeni u petodnevnom radnom tjednu, a izvodi se prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo MZO, te prema Školskom kurikulumu i Godišnjem planu i programu škole.

Osim navedenih zanimanja u školi se u kontinuitetu odvija program Obrazovanja odraslih za komercijaliste i metalna zanimanja te doškoloovanja.

Za uspješan proces nastave, školi su potrebna financijska sredstva za isplatu plaća, nabavku osnovnih potrepština, za plaćanje usluga te nabavku kapitalne imovine.

Realizacija nastavnog programa zasniva se na Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama, Statutu škole, Pravilniku o kućnom redu te pravilnicima proizišlim iz uredbi Ministra obrazovanja.

Realizacija financijskog plana se zasniva na Zakonu o proračunu, o fiskalnoj odgovornosti te Pravilnicima o proračunskom računovodstvu i računskom planu te ostalim zakonskim aktima.

## **2. OBRAZLOŽENJE FINACIJSKOG PLANA**

Za realizaciju potrebnih sredstava za rad ustanove potrebna su financijska sredstva izdvojena iz MZO-a, sredstva za materijalne izdatke putem decentraliziranih izdataka i Osnivača (DNŽ) te sredstva iz donacija i pomoći kao i sredstva ostvarena pružanjem usluga vlastite djelatnosti.

Uplate roditelja za ekskurzije, školske izlete, odlaske na razne predstave, kao prihodi, samo prolaze preko računa škole koji u tom slučaju služi kao prijelazni račun i evidencija namjenskih uplata i isplata.

Vlastite prihode Srednja škola Blato ostvaruje putem programa izobrazbe odraslih, prijepisa svjedodžbi i slično dok su donacije kao i pomoći Općine strogo namjenske i koriste se za provođenje određenih projekata u školi.

Dodatna sredstva Županije namijenjena su za financiranje županijskih natjecanja, određenih školskih projekata, sufinanciranja raznih ljetnih škola, hitnih intervencija i slično.

Ovogodišnji financijski planovi temelje se na ostvarenom proračunu iz ove 2020.-te godine te su izrađeni u skladu s limitima.

Rad Srednje škole Blato kao i financijska podloga za uspješno poslovanje temelji se na vanjskom i unutarnjem vrednovanju škole.

Prijedlog financijskog plana za 2021. te projekcija planova za 2022. i 2023. godinu, rađen je prema Uputi za izradu proračuna DNŽ-e, a sama analitika planiranih sredstava izrađena je na trećoj razini računskog plana.

Planirani prihodi za 2021. godinu;	5.007.184,00 kn
- Planirani višak prihoda	65.000,00 kn
<b>Ukupno;</b>	<b>5.072.184,00 kn</b>
Planirani rashodi za 2021. godinu;	
- Za plaće, materijalna prava djelatnika (nagrade, pomoći, darove djeci)	4.234.220,00 kn
- Za materijalne i financijske rashode	631.964,00 kn
- Za ulaganje u trajnu imovinu	206.000 ,00 kn
<b>Ukupno;</b>	<b>5.072.184,00 kn</b>

Ciljevi provedbe financijskog plana u trogodišnjem razdoblju imaju zadatak pružanja kvalitetnog programa i odgoja učenika kao i održavanje standarda i kvalitete stečenih materijalnih uvjeta naše škole.

U Blatu, 17.12.2020. god.